





KRATKA DNEVNA ZGODBA

GORENJSKI ALEŠ

Njegova pot je bila dolga in trnjava...

Ponudili so mu delo. Takoj je prikočil in pomagal...

vedala svetu in vedno se mu je zdelo, da mora na pot.

miče mu je šepetalo. On je pa zamaknjen v notranjost korakal dalje in dalje.

In tako se je pripetilo, da je spet priromal domov...

Roditelja sta mu nepričakovano umrli. Posestvo je prepustil sestri...

Spet so zvonili zvonovi. Sonce je sijalo, природа se je smehljala...

Hipoma se je razneslo po vasi, da je odšla Tončka v samostan.

Sin je sklonil glavo: "Kar pravite, je res. Toda odpuštam mi, ne morem drugače...

Alaš je bil strel. Spomnil se je, da je Tončka dobila v samostanu ime Felicijana.

Nepismenost v Rusiji

V sedmi številki "Dežele sovjetov" glasila društva za gospodarsko zblizanje...

Aleš ni hotel, ne mogel verjeti. Htel je k mlinarjev in zvedel, da Tončke res že tri dni ni več doma...

Oče starec je sklonil glavo, mati starka je zaplakala. Alaš ju je potolažil in šel v svilici, kjer je spal v mehki postelji.

Alaš je bil srečen. Najrajši bi zavriskal sredi polja...

Latinizacija narodnostnih abeced je igrala važn vlogo pri hitri likvidaciji nepismenosti...

Preden je odšel, je čital Tončkino pismo, ki je med drugim pisala svojim domačim:

Naslednjo jutro je spet odšel. Starši so zgrešili za njim vsak sled. Šele čez pol leta jim je sporočil, da je pomagal v neki bolnišnici...

In odhitel je po zeleni poljani in prišel v prijazno hosto. Drevje ga je pozdravljalo in ga vabilo naj se spočije na mehkiem mahu...

Dejela se je zasmejala, rekoč: "To bo začetek. A konec? — je vprašal d'Estrees."

"Da, izbral si bom novo izvoljenko, popotna palica mi bo odsej družica," je šepnil Alaš.

"Odpuštam mi, roditelja, kajti velik grešnik sem! Skromni kapucince mi je povedal, da moram ostati doma in vaju slušati."

Alaš je bil navidezno srečen, a v srečo mu je ključala bolečina. Hrepenenje ga je gnalo, a ni smel po svetu. Vedno je videl pred seboj sliko samostanke...

Markiz se je zasmejal, rekoč: "O, kar se tiče konce, dragi moji, je vam pa itak znan program..."

Nekateri so menili, da je lenuh.

Markiz de Presles, ki je napeto poslušal, je počil v smeh.

DVE SIROTI

Spisal A. D. ENNERY

— Slava Floretti! — Bravo, Julija! — Kraljica rož je dobila stavo! — Ne, pastirica! —

Kar je zadržala za ograjo kočija in zabave okrog gugalnic je bilo konec.

Markiz je odgovarjal na pozdrave zelo prijazno, bil je izredno dobre volje...

— Ah, prijatelji, kako sem srečen, da vas zopet vidim, — je ozdravljaj prijateljem.

Floreta in Julija sta se pridružili gostom, zbranim okrog markiza de Preslesa.

Markiz se je zasmejal, rekoč: "To bo začetek. A konec? — je vprašal d'Estrees."

Markiz de Presles, ki je napeto poslušal, je počil v smeh.

Kar so se začuli zvoki orkestra, skritega v enem izmed velikih kioskov...

— No, gospodje, — je dejal markiz de Presles, — volite svoje dame in stopite v kolone...

— Da, — je pritrdila Julija, — ples, to je nekaj za nas.

— Floreta, pojdi in postavi se nasproti vikomata.

— Ne, pod nobenim pogojem, ta je pregrd... Z veseljem ga prepustim tebi...

— Saj res, kje pa je moj mali vitez? Zakaj ga še ni?

— Ali bi ga ne povabili, dragi markiz? — Jaz da bi pozabil na tega dragega prijatelja...

— Koga? — so vprašale vse dame. — Moje neznanke...

— Pa naj bo, — se je udal de Presles in stopil k mizi za zakusko.

— Lep in odličn velik gospod... — je nadaljevala Floretta.

— Dobro, dobro, šaljkvi, takoj bosta presenečeni in morda tudi... malo ljubosumni...

TIGER PRINAŠA SREČO

Tiger pomeni za Indijo ne samo krvoločno zver, ki se je ljuje tudi boje...

De Presles se je porogljivo nasmehnil, češ, kaj nas brigajo taki tepci.

— Halo!... je zaklical služabnikom, — prinesite šampanjca, potoki šampanjca naj teko v veselje teh gospodičen...

— Stoje! — je dejala. — Tudi jaz hočem piti na zdravje našega milega gostitelja...

Služabniki so ji podali na podstavku novo čašo. Vzela jo je v svojo nežno ročico in zroč koketno skozi kristalno steklo je dejala:

— Na vaše zdravje, markiz! — Na tvoje zdravje, mala Floretta!

Gostje so planili kvišku in jo obstopili. — Ah, saj res! — se je oglasil d'Estrees, — dobra revolucija...

Knjigarna "Glas Naroda"

216 West 18th Street. New York SLOVENIC PUBLISHING COMPANY

Table listing various books for sale, including titles like 'Key of Heaven', 'Nemščina brez učitelja', 'Slovenska narodna mladina', etc.

CENA DR. KERNEVEGA BERILA JE ZNIZANA

Angleško-slovensko Berilo (ENGLISH SLOVENE READER) Bvane pisme \$2.00

Ljubiteljem leposlovja Cenik knjig vsebuje mnogo lepih romanov slovenskih in tujih pisateljev... Knjigarna "Glas Naroda"

